

逆行中的妈妈

我的妈妈是一名社区工作者，今年年初，当我们还沉浸在春节的喜悦中时，妈妈对我说武汉爆发了新型冠状病毒，这个病毒非常吓人，可以通过飞沫、喷嚏、咳嗽等这种近距离的接触感染，这个突如其来的病毒打破了大家正常的生活。

于是，我和妈妈一起每天通过看新闻，关注起这个病毒，时刻掌握和了解它的动态。随着武汉封城的消息传来，全国各地也都拉响了不同程度的警报，作为社区工作的妈妈也义不容辞、毫不退缩地和其他社区工作者一起走向了前线。她们拿出了一百二十分的精神和斗志，加入到了这场没有硝烟的战争中。

为了保护家园、保护小区的居民不受病毒的侵袭，每天她都会早早得出门，半夜才回家，没有休息日。她和其他工作人员一起，不管刮风下雨，穿梭奔走，我感到她非常的辛苦。有次我问妈妈，每天都这么忙，到底在忙些什么事情呢？妈妈说，他们一直坚守在小区的第一道防线，对所有外来人员进行排摸、登记，还要为每天进出小区的所有人员进行体温测量。这个看似很简单的体温测量工作，每天却要重复不知道多少遍。除了这些，还要拿着小喇叭辗转在小区的各个地方进行宣传，并时刻提醒大家要戴好口罩，减少外出，回家第一件事就是洗手等等。

记得有一次在值班期间，妈妈扭伤了脚，肿得和馒头一样，走路都是一瘸一瘸的，我非常心疼她，希望她别去上班休息在家，但是她没有退缩，依旧坚守在岗位。妈妈告诉我，“生命重于泰山、疫情就是命令、防控就是责任”，如果没有白衣天使和像他们这样一线的工作人员冲在前方，就会影响到更多人的生命安全。虽然我还小，不能帮到什么，但是我知道只要乖乖得待在家里，能不外出就不外出，就是做到了最好的贡献。

自从和抗疫连上线后，妈妈几乎没有更多的时间来操心我的学习了，我也渐渐开始不再依赖妈妈给我布置各种任务，自觉地完成作业，不再麻烦她。妈妈很辛苦，虽然无法和那些白衣天使相提并论，但是在我心里，我的妈妈也是一名英雄。

我们都希望，疫情能够早日结束，大家可以摘除口罩，一起出去看看春暖花开。

惠南第二小学
三（6）班 杨钰琦